MatemaTica 4° ESO 03/06/2014 TOTAL SUMA NOTA
Temas 4 Ecuacions E SisTEMAS
5 INecuacions 10
Nowme Gruro 4° ESO A
1. Resolver as seguintes ecuacidéns e comprobar as soluciéns:

3(x—2)
x?—1

i.3—(2—x)’=2x-(2—x?) i x=1__ iii. x—Vx—5=7
" x+1

i.Explicar que se entende por sistema non linear. E posibel que un sistema linear tefia
exactamente duas soluciéns? E se o sistema fose non linear? Razoar a resposta e pér algun
exemplo.

xy=—4

ii.Resolver o sistema 3x+2y=—5"

Calcular as dimensions dun terreo rectangular de area 224 m? sabendo que a anchura é a
cuarta parte da lonxitude.

Resolver analiticamente as inecuacioéns expresando a solucion en forma de intervalos:

i. [3+4x|<11 ii. X’+5>6x

3x<6-y

Resolver graficamente o sistema de inecuacions lineares :
3x—-2y>15
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